

Errata to the paper

T.H. Koornwinder and M.J. Schlosser,

"On an identity by Chaundy and Bullard. II. More history",

Indag. Math. (N.S.) 24 (2013), 174-180.

On p.175, in the last line of Section 1, replace "Hering" by "Greville".